

科盟召开年会 追求发展新理念

2008年3月23日晚，在日中国科学技术者联盟在东京千駄ヶ谷区民会馆召开年会，中国驻日大使馆科技参赞阮湘平和一等书记官钟志东到会祝贺，七十多名会员与会。会上，阮湘平参赞应邀作了题为“中国雪灾之后科技投入的调整以及人才方面的需求变化”的报告，受到了与会者的欢迎。

年会由科盟副会长张亨主持，常务副会长钱祝慧做了2006年—2008年度的工作报告和财务报告。杨开满副会长对即将展开的科盟与南京市外国专家局的合作项目做了详细的说明。在过去的两年里，科盟成功主办了“2006东京论坛”，2007科技交流大会，“科盟土木杯”排球比赛，税务知识，法律常识与年金保险等讲座和交流会，与百度等国内知名企业交流，组织会员参加广州留学人员交流会，以及各种大型学术交流活动，取得了非常好的效果。

在2008年—2010年的新一届理事会上，杨克俭再度当选为在日中国科学技术者联盟会长，钱祝慧任常务副会长，秘书长由汪平涛担任。在年会上，杨克俭会长介绍了新时期科盟的发展理念。“脚踏实地，注重实效”将成为科盟新的发展时期的方针和理念。作为在日新华侨华人中历史最长的社团组织，科盟已经走过了十五个年头。在第十至十五年的发展过程中，科盟注重扩大影响力和提高知名度，注重创立自己的事业品牌，经过五年的努力已收到了很好的效果。从现在开始，科盟将以新的理念发展事业，遵照“务实，架桥，奉献”的宗旨，将专注与国内地方政府以及经济科技部门进行实务交流，构建与国内的新型合作模式，并开始探讨在科盟的构架下设立NPO法人的问题，促成科盟持续稳定发展的局面。另外，科盟将根据会员的需求，为科盟会员子女之间建立横向联系，构建一个交流的平台。

